
Programok 

Szeptember 8-án a félévet egy csapatépítő túrával kezdtük Pilisborosjenőn, ahol az Egri vár 

másához gyalogoltunk el közösen. Ez az alkalom remek lehetőséget nyújtott arra, hogy az 

újonnan felvett szakkollégisták megismerkedjenek társaikkal, illetve az oktatókkal, továbbá 

segített hangolódnunk az új félévre. 

November 22-én Etyeken, a Rókusfalvy Birtokon került sor a szakkollégiumi borkóstolóra. A 

többféle, különleges bor kóstolása közben meghallgattuk a borászat történetét, illetve a 

borkészítés művészetéről is tanultunk. A programmal kapcsolatban rengeteg pozitív 

visszajelzés érkezett, a kötetlen beszélgetéseknek köszönhetően teljes mértékben elérte 

csapatépítő célját, amihez még hozzátett, hogy gyönyörű környezetben került rá sor. 

November 25-én egy work-life balance kerekasztalbeszélgetés került megrendezésre. A 

meghívott vendégek Fröhlich Johanna és Kovács Júlia voltak, akikkel a jogászi munka, a 

tanulás, a magánélet és a család összhangjáról, összehangolásáról beszélgettünk. A beszélgetés 

rendkívül hasznos volt, több olyan tanáccsal láttak el minket a vendégek, amelyeket már most, 

továbbá a jövőben is érdemes szem előtt tartanunk. 

 

Közjog 

A közjogi szakirány ebben a félévben folytatta az előzőben elkezdett munkát. A szakirány 

kutatása kettő nagyobb – egy alapjogi, illetve egy államigazgatási – projektre oszlik, amin belül 

mindenkinek megvan a saját kutatási témája, amelyekről a tavaszi workshopon már mindenki 

bemutatott egy kis ízelítőt. A hetente sorra kerülő megbeszéléseken minden alkalommal 2-3 

ilyen témát vitattunk meg közösen, amelynek célja az volt, hogy esetleges új perspektívákkal 

segítséget nyújtsunk az adott terület kutatójának. A félév során a kutatások haladtak előre, 

amelynek tavasszal reményeink szerint kézzel fogható eredménye lesz egy tanulmánykötet 

kiadása. 

Kiemelendő, hogy a szakirányból többen is indulnak dolgozattal a márciusi OTDK-n, név 

szerint Detre Csongor, Maucha Ágnes, Merczel Lúcia és Pozsgai Péter. 

Továbbá az Országos Alkotmánybírósági Szimulációs Versenyen második helyezést ért el a 

Dancs Márton és Hoppál Botond részvételével indult csapat. 

 

Civilisztika 

A civilisztika szakirány órái ezen őszi félévben is lehetőséget teremtettek arra, hogy a tanulók 

jelentős szakmai egyéniségektől inspirálódjanak. 

Meghívott előadóink voltak többek között Dr. Kara Pál, Dr. Magony Judit, Dr. Faludi Gábor, 

valamint Csortán-Szilágyi Anita tanárnő. 

A tavalyi struktúrához hasonlóan, idén is megrendezésre került a szakirány workshopja, ahol a 

hallgatók nem csupán a potenciális (vagy épp aktuális) kutatási témájukat mutathatták be, 

hanem érdekes beszélgetések részesei is lehettek.  



A szakirányban végzett kutatások 2 különböző csoportra oszlanak: a csoport egy része az 

“ember mint jogalany” kérdéskörrel foglalkozik, míg a másik része az üzleti szféra jogi 

problémáit tanulmányozza. 

A csapat továbbá ellátogatott idén a Kúriára, ahol 2 tárgyalást is volt lehetősége meghallgatni. 

 

Büntetőjog 

Először is, elengedhetetlennek tartom hálánk kifejezését a szakkollégium vezetőségének és 

különösen Dr. Békés Ádám szakirányvezetőnk munkájáért, akiknek köszönhetően egy 

eseménydús félévet tudhatunk magunk mögött. 

A heti rendszerességgel tartott órák közül már a legelsőtől kezdve is érezhető volt az a szakmai 

felkészültség, ami a csapatot jellemezte. 

A félév meghatározó mozzanata volt a látogatás a Legfőbb Ügyészségre, a Nemzeti Nyomozó 

Irodába és egy workshop, mely Egyetemünkön került megrendezésre. 

Első fordulaton, október elején Dr. Venczl László fogadott bennünket a Legfőbb Ügyészségen, 

ahol, mint az Eurojust volt magyar nemzeti tagja egy előadás keretében kitért a szakmai 

kihívásokra és a mindennapokra.  

Október végén szakirányvezetőnk szervezésének köszönhetően lehetőségünk volt a Készenléti 

Rendőrség- Nemzeti Nyomozó Iroda épületében részt venni 3 rendkívül informatív előadáson. 

Elsőként igazgatóhelyettes Úr egy összefogó képet adott a KR-NNI szervezetéről, majd a 

forenzikus osztály és a bűnügyi technikai osztály került első kézből bemutatásra.  

November 20. napján elérkeztünk a nagy mérföldkőhöz a szakkollégiumi tevékenység során; 

egy workshop keretében 9 hallgató mutatta be az általa választott kutatási terület érdekességeit. 

Az előadók, a korábbi évben a szervezett bűnözés tág témakörén belül kötelezték magukat el 

egy-egy téma mellett, melyben hosszas kutatómunkával olyan mértékben mélyítették el 

tudásukat, hogy azt a színvonalas workshopon prezentálhatták. 

A közös munka itt még nem áll meg, az utolsó megbeszélésen meghatároztuk a vizsgaidőszak 

alatt esedékes feladatokat, a következő félév eltervezett programjait. Bízom benne, hogy 

hasonló sikerekről számolhatok be majd a következő féléves értékelőben. 


